Mivel 3a 4+ 28 == 180° = a+ 8+ v, v = 2a + S. Tehat v a haromszog legnagyobb szoge, ezért a vele szemkozti
¢ a haromszog legnagyobb oldala. Jeloljiik a haromsz6g csucsait a szokasos médon A, B, C-vel, legyen D a ¢ = AB
oldalnak az a belsé pontja, amelyre AD = b.
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Ekkor DB = AB — AD = ¢ —b. Az ADC haromszog egyenls széara, ezért CDA<t = DCA< = 5(1800 —a), s igy



CDB< = 180° — CDA< = 90° + g De 3a + 23 = 180°, ezért

«

5 = 5 (180° — (20 +28)) = 90° — (180° — ) = 7 — 90°,

N | =

vagyis CDB< = . Tehat az ABC és a CBD héaromszogek hasonléak, mert két-két szogiik megegyezik. Ekkor viszont
megfelel§ oldalaik aranya egyenld, azaz
CB DB a c—b
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Ebbél adodik a bizonyitandé a® = ¢ — ¢b allitas.
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